

Kako u 3 mjeseca pokrenuti gospodarski razvoj Hrvatske?



Predsjednik Vinko Sabljo i dopredsjednik za Europu g.Žarko Tomasić odazvali su se pozivu *Hrvatsko-švicarskog gospodarskog kluba* (Kroatisch-Schweizerischer Wirtschaftsclub) na predavanje **“Kako u 3 mjeseca pokrenuti gospodarski razvoj Hrvatske?”**, koja se održala dana 12. rujna 2018. u Luzernu.

Autor i predavač dr. Josip Stjepandić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u domovini i dijaspori (HAZUDD), je na jednostavnim primjerima prezentirao mogućnosti gospodarskog impulsa i zaokreta aktualnog industrijskog urušavanja i zaostajanja Lijepe Naše u svim sektorima.

Pretpostavke da bi se to moglo dogoditi je strateško planiranje i djelovanje svih čimbenika, posebno: političke, akademske i gospodarske zajednice, ruku pod ruku. Plodovi takvog djelovanja servisiranjem jednostavnih pro-gospodarskih zakona, propisa i odluka vrlo brzo bi rezultirale razvedranjem poslovne i socijalne slike Hrvatske .

Još bolje domovinske i izvandomovinske Hrvatske, šire baze znanja i iskustva globalnog tržišta, onako kako se bilo krenulo braniti domovinu ranih devedesetih,

Više o samom događaju na slijedećem linku <https://moja-domovina.net/2018/09/12/eu-fondovi-i-brex-it-mogu-bit-i-sansa-za-hrvatsku/>

Radni odbor za gospodarstvo pri HSK vođen od g.Tomasića se zalaže za umrežavanje i povezivanja poslovne i akademske iseljene Hrvatske širom svijeta te se HSK rado uputio u Luzern i razmjenio ideje i aktivnosti.

HSK pomaže i poziva sve zainteresirane na nove prilike umrežavanja poslovne i akademske zajednice, na nadolaću ACAP- konferenciju koja će se održati od 18. do 21. listopada 2018. u Kaliforniji-USA (<https://croampro.com/>) ili na G2-konferenciju koja će se održati od 12 do 14.11.2018 u Zagrebu (<https://meeting-g2.com/>)

Naši članovi u USA i Zagrebu su vrlo marljivi na najavljenim događajima i radujemo se svakom novom susretu i prilici upoznavanja izuzetnih osoba iz domovine ili inozemstva.

Ž. Tomasić



